  Информация ГОСТЯМ 

Спортивная база отдыха для всей семьи «Ягодная деревушка», расположена      в Семеновском районе Нижегородской области, в 80 километрах от Н.Новгорода. 

База отдыха «Ягодная деревушка» дает возможность насладиться всей красотой русской природы, которую невозможно передать словами. Вас приятно удивит целебный воздух живописного соснового бора, ягодные и грибные поляны и богатый на улов  Керженец. Первых гостей «Ягодная деревушка» приняла в июле 2008 года.

         «Ягодная деревушка» предлагает своим гостям комфортабельный отдых. Административный корпус с каминным залом. Здесь вы можете отдохнуть с друзьями и близкими вдали от шумного города.  На территории базы  расположены стилизованная  «Русская изба» с печью, 4 комфортабельных  двухэтажных коттеджа из бруса с удобствами в номерах, спутниковым телевидением (Триколор ТВ,9 каналов) и  DVD, действуют операторы связи «МЕГАФОН» и «ТЕЛЕ 2». Во всех коттеджах есть холодильники. На базе организовано трехразовое питание, в меню блюда русской и европейской кухни. База может одновременно принять и разместить 80 гостей, с проживанием в номерах от 2 до 5 человек. 

       «Ягодная деревушка» отлично подойдет для организации корпоративных мероприятий.

Так, например,  для проведения семинаров, тренингов и презентаций предусмотрен конференц-зал на 80 человек, с большим экраном, мультимедийным проектором, акустической аппаратурой, компьютером и радиомикрофоном.

Для организации тимбилдинга с элементами экстрима круглый год вас ждут современный «Высотный город», который  позволит пощекотать нервы и оценить надежность дружеского плеча во время преодоления этапов на высоте 6 метров, лесной пейнтбол и площадки для командного спорта: футбольное поле и волейбольная площадка. 

Для любителей подвижной жизни в пункте проката спортивного инвентаря есть: настольный теннис, бадминтон, велосипеды, удочки, лыжи, санки и коньки. Зимой заливается каток и ледяная горка длиной более 150 м, нарезается лыжня протяженностью около 3 км, есть возможность прокатиться на снегоходе с инструктором. 

Для любителей здорового образа жизни есть русская баня с просторной комнатой отдыха, можно заказать услуги массажиста.    

Для спортсменов и отдыхающих, ведущих активный образ жизни предлагаем посетить Физкультурно-оздоровительного комплекс «Арена» в г.Семенов, находящийся  в 15 минутах  езды от базы. В составе ФОКа  плавательный бассейн с 6 дорожками по 25 метров и детский бассейн с горкой, крытый каток, универсальный спортивный зал, фитнес-центр, боулинг на 4 дорожки, русский и американский бильярд, а так же футбольное поле с искусственным покрытием.

Для любителей культурного досуга  база отдыха «Ягодная деревушка» окажет содействие в организации трансфера и экскурсионного обслуживания при посещении фабрики «Хохломская роспись», с мастер-классом по росписи матрешки, музейно-туристического центра «Золотая Хохлома», Семеновского историко-художественного музея. Кроме этого можно совершить поездку на озеро Светлояр с посещением святых источников.

На базе отдыха «Ягодная деревушка» по вечерам проходят  зажигательные дискотеки со световыми эффектами и восхитительным лазерным шоу.

Каждые выходные – новая развлекательная программа для взрослых и детей. Маленьких гостей ждет игровая комната, мультики  и детский городок.  Круглый год дети могут посмотреть на хорька «Рики».

         Все это и многое другое сделает ваш отдых интересным и разнообразным.

    В связи с нахождением территории базы вне зоны обслуживания большинства сотовых операторов, рекомендуем пользоваться карточками  компании «Мегафон». При необходимости осуществления звонков или отправки электронных сообщений, Вы можете обратиться к Администратору базы. 

